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ΟΙ ΘΈΣΕΙΣ ΤΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΉΣ ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΉΣ ΑΝΆΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΔ ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΕΔΕ [1]

Με  δεδομένο  ότι  η  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  πρέπει  να  βρει  καινούργιους  και  καινοτόμους  τρόπους
ανάπτυξης  και  ανάδειξης  των  τοπικών  κοινωνιών  ,  για  την  τόνωση  της  τοπικής  οικονομίας  με
στρατηγική  και  όραμα  ,  προκειμένου  να  προσελκύσει  επιπλέον  επισκέπτες  που  θα  δημιουργήσουν  νέες
θέσεις  εργασίας  η  Θεματική  επιτροπή  Τουριστικής  Ανάπτυξης  της  ΠΕΔ  Στερεάς  Ελλάδας  στην  1η
συνεδρίαση  της  στις  12  /03  /2015  αποφάσισε  να  καταθέσει  στην  Προσυνεδριακή  Συνάντηση  της  ΚΕΔΕ
στον  Πειραιά  τις  προτάσσεις  της  και  τις  θέσεις  προς  την  Επιτροπή  Τουριστικής  Ανάπτυξης  της  ΚΕΔΕ  με
γνώμονα  να  συμβάλει  εποικοδομητικά  στον  προσυνεδριακό  διάλογο  εν  όψι  του  τακτικού  συνεδρίου  της
ΚΕΔΕ  στην  Χαλκιδική  που  θα  πραγματοποιηθεί  από  τις  7  έως  9  Μάιου  2015.

Εάν  οι  αξιοποιήσιμοι  Τουριστικοί  Πόροι  που  τώρα  ανήκουν  στο  ΤΑΙΠΕΔ  και  Λιμενικά  Ταμεία  δεν
περάσουν  στην  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  ,  τότε  θα  συνεχίζεται  η  οικονομική  ,  κοινωνική  και  αναπτυξιακή
τους  απαξίωση.

Στην  περίπτωση  που  Δήμος  βρει  μονός  του  επενδυτή  να  του  παραχωρείται  ο  χώρος  Να  ενισχυθούν  τα
Γραφεία  Τουρισμού  των  Δήμων  με  πόρους  και  ειδικό  συνεργάτη.

Να  απλοποιηθούν  οι  γραφειοκρατικές  διαδικασίες  των  εμπλεκόμενων  φορέων  και  υπηρεσιών  σε  θέματα
επενδύσεων.

Να  προβλεφθεί  η  δυνατότητα  των  εξόδων  φιλοξενίας  των  Δήμων  που  έχουν  στόχο  την  Τουριστική
προβολή  και  ανάπτυξη  του  Δήμου  να  θεωρούνται  επιλέξιμες  δαπάνες.
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Απεμπλοκή  της  αυτοδύναμης  τουριστικής  προβολής  των  Δήμων  από  την  έγκριση  του  Ε.Ο.Τ

 

Ο  Πρόεδρος  της  Θεματικής  Επιτροπής  Τουριστικής  Ανάπτυξης  της  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας.

Ρούλιας  Ιωάννης  Αντιδήμαρχος  Δήμου  Λαμιέων.
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